
www.hajdunanas.hu

            

Virágzik a hajdúnánási néptánc

XXXVII. (XLVII.) ÉVFOLYAM 16. SZÁM            HAJDÚNÁNÁS VÁROS LAPJA             2025. szeptember 11.             (1125. SZÁM)

3. oldal

Megújuló utak, járdák és árkok

8. oldal

Összefogás és kitartás

7. oldal

Múzeumi családi napok

5. oldal

 Iskolai pályázatok

Óvodakezdés a Hajdúnánási Óvodában
A 2025-2026-os nevelési év zökkenő 
mentes indulásával a Hajdúnánási 
Óvoda készen áll a szakmai kihívások-
ra. Szeretettel várjuk a gyermekeket és 
a szülők közösségét.

Az eredményes óvodai nevelés 
szempontjából kulcsfontosságú a 
megfelelő feltételrendszer biztosítása, 
amely magába foglalja az infrastruk-
túrát, a humánerőforrást és a peda-
gógiai felkészültséget. Ezért a nevelési 
év kezdete előtt kiemelt figyelmet 
fordítottunk a humán erőforrás biz-
tosítására. Jelenleg az intézményben a 
jogszabály elvárásoknak megfelelően 
a közel maximális létszámú gyermek 
csoportokhoz tartozó óvodapedagó-
gusok és pedagógiai munkát segítő 
dolgozók száma teljes mértékben 
biztosított. Az idei nevelési évben 
hangsúlyt a gyermek egyéni képessé-
geinek és a differenciált fejlesztésének 
támogatására helyezzük. Kiemelten 
fontosnak tartjuk, hogy a gyerme-
kek biztonságban érezzék magukat, 
mindehez az óvodapedagógusok tá-
mogató, elfogadó légkört teremtsenek 
a csoportokban. Hajdúnánási Óvoda 

a gyermekek harmonikus fejlődését 
hivatott szolgálni. 

Az óvodakezdést a szülők számára a 
fenntartó is igyekszik segíteni, támo-
gatnia terhek levételével. Biztosítja az 
óvodában a tisztasági felszereléseket, 
a gyermekek fejlesztéséhez az eszkö-
zöket. Nem utolsó sorban az étkezés 
térítési díjának támogatása is számot-
tevő példa értékű.

Óvodakezdésnél az anyagi terhek 
mellett meg kell említeni a pszicho-
lógiai és érzelmi terheket is. Gyakran 
nehéz a szülőknek és a gyermekeknek 
egyaránt az elválás, ez szorongást és 
bizonytalanságot okozhat mindkét 
félben. Továbbá a szülőknek is alkal-
mazkodniuk kell az új napirendhez, 
a reggeli sietséghez a délutáni felada-
tokhoz. A kontroll vesztés is okozhat 
nehézséget, hiszen a gyermekek fej-
lődédénél a mindennapi jelenlétet az 
óvoda megkezdésével részben átadják 
az óvodapedagógusoknak. 

2025-2026-os nevelési évben az 
óvoda és a család kapcsolatának erő-
sítésére kiemelt szerepet szánunk. Az 
óvoda életében aktív bekapcsolódás 

számtalan formát ölthet. A szülők be-
kapcsolódhatnak csoportok életébe, 
részt vehetnek programokon, vagy 
segíthetnek egy-egy projekt megvaló-
sításában. Ezek a közös élmények erő-
sítik a szülői közösséget, a pedagógu-
sokkal való kapcsolatot így mindenki 
otthonosabban érezheti majd magát 
az óvoda falain belül. 

Az idei óvoda bál szervezése, mely-
nek időpontja 2025. október 18. 
szombat, kiváló alkalom arra, hogy 
a szülői közösség és az óvoda közöt-

ti kötelék még szorosabbá váljon. A 
bál nem csak egy vidám rendezvény, 
hanem a közös munka és a csapat-
munka ünnepe is. Kérjük, aki tehe-
ti, csatlakozzon a szervező csapathoz! 
Közös erővel felejthetetlen estét va-
rázsolhatunk és ezzel együtt hozzá 
járulhatunk a Hajdúnánási Óvodába 
járó gyermekek óvodai élményeinek 
gazdagításához!

Máróné Zubor Gizella 
igazgató 

Becsengettek

Szeptember elsején újra élettel teltek 
meg városunk oktatási intézményei, 
hiszen hivatalosan is elkezdődött a 
2025/2026-os tanév.

Azok, akik most lépték át először 
az intézmények kapuit, nagy izgalom-

mal indultak neki egy új útnak. Akik 
pedig a nyár végével régi óvodájukba, 
iskolájukba tértek vissza, várták már a 
találkozást barátaikkal, hogy elmesél-
hessék a szünetben átélt élményeiket, 
kalandjaikat.

Persze nehéz beleszokni a nyári sza-
badság után a szigorúbb napirendbe. 
De egy-két hét után már visszarázód-
nak gyermekeink a megszokott iskolai 
rutinba. 

Azok a gyerekek, akik új intézmény-
ben kezdték a tanévet, sok új dologgal, 
szokással találkoznak. Főleg az óvodá-
sok, kisiskolások számára nehezebb ez 
az időszak. Az idegen környezet, az új 
szokások, elvárások, a szigorúbb napi-
rend egy ideig jobban megterheli őket, 
több türelmet kívánnak a szülőktől és 
a pedagógusoktól. Időnként eltörik a 
mécses, nehezebben kezelik az indula-
taikat, de lassan ők is beleszoknak az 
új környezetbe. Ezt segíti, hogy nem 
csak tanulás, hanem számos közösségi 
program, új barátság színesíti napjai-
kat az új helyen.

Az intézmények is felkészültek az 
iskolakezdésre. Befejeződtek a nyári 
karbantartási munkák, festések, taka-

rítások. Megújult épületekkel várták 
a tanulókat. A pedagógusaink nem 
csak a tanításra készültek fel, hanem 
otthonossá tették az elkészített deko-
rációkkal az osztálytermeket.

A szülők számára is nehéz ez az idő-
szak. A beiskolázás sok költséggel jár. 
Persze ez attól is függ, hogy mennyire 
hajlanak a szülők a gyermeki igények 
teljesítésére vagy a pénzügyi realitás-
ra. Szerencsére vannak könnyítések. 
Ilyen például az ingyenes tankönyv-
csomag, a  rendszeres gyermekvédel-
mi kedvezmény alapján kapott tan-
szercsomag és ingyenes közétkeztetés, 
az önkormányzat részéről ezévben in-
dított támogatás az első osztályt kezdő 
gyerekeknek, valamint a különböző 
ösztöndíjak. 

Sok sikert, élményekben gazdag 
tanévet kívánok minden diáknak, 
szülőnek és pedagógusnak!

S. J.
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1 Csiszár Sándor 
1 Fűrész Ferenc 
1 Mező Sándor 
1 Ötvös László

1 Péntek Gyöngyi
1 Pintér Dezsőné 
1 Sebestyén Sándorné
1 Varga Miklós

Akiktől 2025. augusztus hónapban búcsút vettünk:

Felhívás
Hajdúnánás Városi Önkormányzat pályázat útján bérbe adja az alábbi ingat-
lanokat:
1.	 Hajdúnánás, Hunyadi u. 6-8. szám alatti 10. számú 20 m2 alapterületű 

garázst 1.152 - Ft/m2/hó + Áfa kiinduló licitármeghatározásával.
2.	 Hajdúnánás,Hunyadi u. 6-8. szám alatti 2. számú 20 m2 alapterületű ga-

rázst 1.152, - Ft / m2 / hó + ÁFA kiinduló licitár meghatározásával.
3.	 Hajdúnánás Bethlen Gábor krt. 41-45. szám alatti 1. számú 21 m2 alapte-

rületű üzlethelyiséget 2.626,- Ft/m2/hó + ÁFA meghatározásával.
4.	 Hajdúnánás, 5381/1/A helyrajzi számú Fürdő utcai sportpálya mel-

lett lévő „címképzés alatti” kör alakú (volt bisztró) ingatlan 250.000, - 
Ft+ÁFA+rezsi/hó kiinduló licitár meghatározásával.

5.	 Hajdúnánás, Bethlen Gábor krt. 41-45. szám alatti 6. számú 12,76 m2 

alapterületű garázst 1152,- Ft/m2/hó + ÁFA meghatározásával.
6.	 Hajdúnánás, 1169/1 helyrajzi számú, természetben a 4080 Hajdúnánás, 

Kossuth u. 22. szám alatti kivett ipartelep megnevezésű 2000 m2 alapte-
rületű ingatlan 279.000, - Ft+ÁFA+rezsi/hó kiinduló licitár meghatáro-
zásával.

7.	 Hajdúnánás, hajdúnánási 3109/10 helyrajzi számú 5 ha 4540 m2 alapterü-
letű, „kivett sporttelep” megnevezésű ingatlanon található épület 55,34 m2 
területrésze 60.000, - Ft+ÁFA+rezsi/hó kiinduló licitár meghatározásával.

Nyilvános pályázati eljárás keretében értékesítésre meghirdeti az önkormányzat 
tulajdonát képező ingatlanokat a kiinduló megajánlható licitár meghatározá-
sával:

Ssz Hrsz Terület 
(m2)

Művelési 
ág AK

Tulaj-
doni 

hányad

Forgalmi 
érték

Bánatpénz 
összege

1. 10257 993 kert 2,93 1/1 510.000,- Ft 51.000,- Ft

2. 10273 665 kert 1,96 1/1 340.000,- Ft 34.000,- Ft

3. 10315 619 gyümölcsös 2,62 1/1 780.000,- Ft 78.000,- Ft

4. 10614 219 kert 0,65 1/1 110.000,- Ft 11.000,-Ft

5. 10781 500 szántó 1,61 1/1 260.000,- Ft 26.000,- Ft

6. 10802 676 kert 1,99 1/1 340.000,- Ft 34.000,-Ft

7. 10803 543 kert 1,60 1/1 280.000,- Ft 28.000,- Ft

8. 11417 812 kert 2,40 1/1 410.000,- Ft 41.000,-Ft

A pályázatok részletei megtalálhatóak a www.hajdunanans.hu honlapon. 

Hajdúnánás Városi Önkormányzat

Kitüntetettek
Az államalapítás ünnepe alkalmából 
Dr. Csontos Gyula István, Hajdú-
nánás szülötte, a Magyar Érdemrend 
Lovagkeresztje kitüntetésben része-
sült .Az elismerést „a betegek iránti 
nagy empátiával és kiemelkedő szak-
értelemmel több évtizeden át végzett 
gyógyító szolgálatáért” kapta meg. 
Olyan rangos díj ez, amelyre mind-
annyian méltán lehetünk büszkék.

Alföldi Zoltán, városunk polgára és 
az Opus Titász üzemvezető szakem-
bere az államalapítás ünnepe alkal-
mából miniszteri elismerésben része-
sült. Zoltán és kollégái a 2025. júliusi 
szélsőséges időjárás okozta helyzet-
ben nyújtott helytállásukért és kiemelkedő szakmai munkájukért vehették át az 
elismerést Lantos Csaba energiaügyi minisztertől.

Szívből gratulálunk!
G-SZ. K.

EMLÉKEZÜNK
Fájdalommal és tisztelettel 
emlékezünk meg városunk 
két korábbi képviselőjéről, 
Vad Andrásról és Dr. Pappné 
Bernád Juditról, akik a nem 
rég távoztak közülünk. Hálá-
sak vagyunk mindazért, amit 
településünkért, közösségün-
kért tettek. 

Elhivatott munkájuk, felelősségteljes hozzáállásuk, emberi tartásuk maradandó 
nyomot hagyott mindannyiunk emlékezetében.

Emléküket megőrizzük.
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Megújuló utak, járdák és árkok

A Nánás Pro Cultura Nonprofit Kft. programajánlója
2025. szeptember 17. (szerda) 
17.00: „Batik kapcsolat” – lengyel-
országi kiállítás a Nemzetközi Batik 
Éve alkalmából. 
A megjelenteket köszönti: Bódi Judit, 
Hajdúnánás polgármestere. A kiállí-
tást megnyitja: Tomasz Jakubowski 
képzőművész. Zongorán közremű-
ködik: Varga Lőrinc, a Bocskai AMI 
növendéke. A kiállítás október 12-ig 
tekinthető meg.
Helyszín: Kéky Lajos Városi Művelő-
dési Központ galériája

2025. szeptember 26. (péntek) 
18.00: Hangfürdő
Különleges élmény várja a lazítani és 
regenerálódni vágyó hajdúnánási la-
kosokat ezen az eseményen.
„A hangtálak zenéje megnyugtat, har-
monizálja az egész lényemet.” – nyi-
latkozta a program iránt érdeklődő 
egyik vendégünk.
A foglalkozást Nábrádi Lászó vezeti.
Jelentkezni előzetes regisztrációval le-
hetséges a művelődési központ infor-
mációjában.
Részvételi díj: 2.000 Ft.
Helyszín: Kéky Lajos Városi Művelő-
dési Központ emeleti kamaraterme.

2025. szeptember 30. (kedd) 17.00: 
Idősek Világnapja. Fedák Színház: 
Csináljuk a fesztivált!
A műsorban felcsendülnek az 1966-
tól közvetített Táncdalfesztivál legsi-
keresebb slágerei, valamint a 70-es, 
80-as évek pop művei. Poór Péter, Ko-
vács Kati, Korda György, Zalatnay Sa-

rolta, Szécsi Pál..., hogy csak néhány 
énekest említsünk azok közül, akik 
1966-tól meghódították az országot 
a televízión keresztül, a Táncdalfesz-
tivál című műsorban való közremű-
ködésükkel. 
Velünk lesz újra az elfelejtett korok 
ifjúságának varázsa!
Belépés ingyenes regisztrációs jeggyel 
lehetséges, amely a művelődési köz-
pont információjában igényelhető.
Helyszín: Kéky Lajos Városi Művelő-
dési Központ színházterme.

FELHÍVÁS
A Nánás Pro Cultura Nonprofit Kft. 
„Hajdúnánás 2025" címmel fotópá-
lyázatot hirdet az alábbi kategóriákban:
I. A város (az épített környezet bemu-
tatása)
II. Az ember (az itt élő emberek, fog-
lalkozások, rendezvények stb. bemu-
tatása)
III. A táj ( a természeti környezet be-
mutatása)
IV. A világ nánási szemmel (Hajdú-
nánás közigazgatási határán kívül ké-
szült képek - táj, épített örökség)
Pályázni csak digitális képekkel lehet. 
Kérjük, a fotókat nagy felbontásban  
készítsék el! A fotók mindegyikének 
a 2025-ös esztendőben kell készülnie, 
az I-III. kategóriában Hajdúnánás 
közigazgatási határán belül.
A IV. kategóriában Hajdúnánáson 
élő, vagy innen elszármazott fotósok 
adhatnak be képeket.
A képek beadásakor minden alkotó 
legyen szíves címmel ellátni a fotókat!

Beküldési határidő: 2025. november 23.
Minden kategóriában a legjobb pá-
lyamunkákat díjazzuk. A legjobb 
alkotásokból decemberben kiállítást 
szervezünk.

További információk a művelődési 
központban Szólláth Zoltántól kérhe-
tőek. (info@nanasvmk.hu, 52/382-
400, 70/372-1494)

Városunkban folyamatosan zajlanak 
az utak, járdák, árkok felújítási, kar-
bantartási munkái. Egyre több helyen 
találkozhatunk olyan helyekkel, ahol 
a lakosság kérésére vagy közlekedés-
biztonsági okokból folyik munkavég-
zés.

Megújul a Bem utca
Megkezdődtek a munkálatok a Bem 
utcában: megújul a csapadékvíz-elve-
zető rendszer, a járda pedig új térköves 
burkolatot kap. A cél, hogy a közleke-
dés mindenki számára kényelmesebb 
és biztonságosabb legyen.

Elkészült a Dobó István utca és Perczel 
utca találkozásának átalakítása
A munkálatok során szélesítették 
a fordulósávot, hogy a kanyarodás 
biztonságosabb és kényelmesebb le-
gyen. Megerősítették az útpadkát a 
tartósabb burkolat érdekében. Csa-
padékvíz-elnyelőt építettek be, hogy 
nagyobb esőzések idején is zavartalan 
maradjon a közlekedés. Ezen felül 30 
km/h sebességkorlátozó táblát helyez-
tek ki, amely a forgalom biztonságát 
szolgálja. 

Megújult a polgári úti járda
Elkészült a Polgári úton a járda felújí-

tása, mintegy 100 méteres szakaszon. 
A gyalogosok mostantól kényelme-
sebben és biztonságosabban közle-
kedhetnek.

Útfelújítás a Jókai utcán
A Jókai utca és a Bartók Béla körút ta-
lálkozásánál megkezdődött az aszfalt 
javítása és az útpadka helyreállítása. 
Türelmüket és megértésüket kérjük 
az útszakaszon közlekedőknek – ezek 
a munkálatok mindannyiunk bizton-
ságát és kényelmét szolgálják.

Womázás az Attila utcán
Városunkban elindult az Attila utcai 
átereszek tisztítása, amelyet nagy tel-
jesítményű WOMA géppel végeznek 
szakemberek. A womázás során ma-
gasnyomású vízsugárral tisztítják ki a 
csöveket és átereszeket, így eltávolítva 
a lerakódásokat és a dugulásokat oko-
zó szennyeződéseket. Az eljárás nagy 
előnye, hogy környezetbarát, hiszen 

vegyszerek nélkül biztosítja a vezeté-
kek átjárhatóságát, valamint hosszú 
távon is segít megelőzni az eldugulá-
sokat. A munkák célja a biztonságo-
sabb és zavartalanabb vízelvezetés az 
Attila utcán.
Köszönjük a közlekedők türelmét!

G-SZ. K.
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„Elárasztandó terület kerestetik!”

A magyar kormány Vizet a tájba el-
nevezést viselő programja kapcsán 
manapság gyakran hallható a fenti 
felhívás. Alföldi tájainkon ugyanis 
olyan súlyos, már-már katasztrofális a 
vízhiány, hogy azonnali, tovább nem 
odázható beavatkozásra van szükség.

Ez a felismerés azonban nem új 
keletű. A folyószabályozások – hatal-
mas, európai léptékű mérnöki telje-
sítmény eredményeként, – 1859-re 
lényegében befejeződtek, ám alig pár 
év alatt kényszerítőleg vetődött fel a 
Keleti-főcsatorna építésének gondo-
lata, hogy vizet vigyenek oda, ahol a 
korábbi századokban-ezredévekben 
mindig bőséggel volt. Vidékünkön a 
Tisza áradásai által. Főként a tavaszi 
és az őszi kiömlések idején, amikor 
időszakos vízállások borították a ná-
nási határt is, annak minden jóté-
kony hatásával együtt. Gondoljunk 
csak például a szerves hordalék által 
megtermékenyített földre, a vízzel ér-
kező bőséges halállományra, a gazdag 
madárvilágra, nem utolsó sorban a 
víz klimatikus hatására, nem beszél-
ve a rendszeres talajvíz utánpótlásról. 
Nem véletlenül mondották a nánási 
gazdák 1829-ben a Hajdúböször-
ménybe összehívott gyűlésen, amikor 
először vetődött fel a Tisza szabályo-
zásának ügye: „Réti földünk termé-
kenységét csak az árvizek béhatása adja 
meg… A Tisza vize kiöntésének meg-
akadályoztatásával egészen hasznave-
hetetlen lenne a Rét földje.”

Sajnos, nem hallgattak a földműve-
lő társadalom szavára, így hát a Tisza 
szabályozása, a teljes vízmentesítés, 
minden nemes célkitűzés ellenére 
az egész Alföld lassú kiszáradását 
eredményezte. Az 1863. évi súlyos 
aszálykárok és az öntözővíz-hiány 
figyelmeztettek először arra, hogy 
az ország jelentős területén súlyos 

gondok keletkeztek a vízhiányból 
eredően. Nem véletlen, hogy legko-
rábban éppen a Tiszántúlon került 
előtérbe az öntözés gondolta. Azt is 
mondhatjuk, ezekben az években 
kezdődött el az Alföld, benne a Ti-
szántúl öntözési tervének megvaló-
sítása. Ennek nyomán már ebben az 
időben felvetődött egy Tisza-Kőrös 
közötti öntözőcsatorna mielőbbi 
megépítése. 1863-64 között ki is 
jelölték a Keleti-főcsatorna vonalát, 
amelynek kiinduló pontja Tiszalök-
nél volt. Végső napirendre kerüléséig 
azonban az 1930-as évekig kellett 
várni. 1935-ben aztán megszületett 
egy intenzív vízgazdálkodási terv, 
melynek nyomán öntözőcsator-
na építések kezdődhetek, köztük a 
Keleti-főcsatornáé. Az első elhatá-
rozáshoz képest végül csaknem egy 
évszázadot kellett várni arra, hogy 
valóban megépüljön. Mai szóhasz-
nálattal azt mondhatjuk, általa vizet 
hoztak a tájba, a 20. század derekán 
is vészjóslóan szomjazó földekre. Ám 
ez a víz már nem a természet rendje 
szerint „érkezett vissza”. Azaz nem 
áradásokkal, hanem a főcsatornából 
kiágazó mellékcsatornák, a határt 
behálózó kanálisok által, hogy ön-
tözni lehessen belőlük. Ám ennek 
ellenére is megszakadt a víz termé-
szetes beszivárgásának rendje, ami a 
talaj vízszintjének továbbsüllyedésé-
hez vezetett. Öntözések által – már 
ahol erre lehetőség volt –, ugyanis 
nem lehetett elegendő mennyiségű 
vizet a talajba juttatni. Így hát a mé-
lyebb rétegek vízháztartása aggasztó 
mértékben megbillent. A csapadék-
hiány enyhítése végett a közelmúlt-
ban megtörtént a Hortobágy öntö-
zőcsatorna tisztítása, ám ennek vize 
az öntözést szolgálja a réti földek egy 
részén, miközben a Rét egészére ki-

terjedően érdemben nem képes hoz-
zájárulni a talajvíz háztartás egyensú-
lyának helyreállításához.

E jelentős beavatkozás ellenére, 
csakúgy, mint szerte az országban, a 
nánási határ is víz után szomjazik. Ta-
lán emlékszik még a Kedves Olvasó 
egy korábbi írásunkra (Vizet a tájba; 
2025. ápr. 17.5.) amelyben a Réten 
Moto-GP versenypálya céljára állami 
tulajdonba vett 640 hektárföldterület 
egy részén elárasztás útján létrehozan-
dó víztározó kialakításáról tettünk 
említést. Hallva a napi híradásokat, 
úgy tűnik, ez a gondolat teljes mér-
tékben összecseng a kormány prog-
ramjával. 

Hogy honnan lenne víz a szóban 
forgó víztározóhoz? A válasz a fentebb 
elmondottak alapján egyértelmű: on-
nan, ahonnan évmilliók óta mindig: 
a Tiszából, a Keleti-főcsatorna által 
(melynek hamarosan elkezdődik a 
mederújítása), valamint a vidékünkön 
eredő Hortobágyból és a Kadarcsból.

Új keletű hír, hogy a Tisza felső 
folyásánál, Beregben a Vizet a tájba 
program keretében a Tiszából, mint-
egy harminc hektárnyi földterület 
kapott néhány évre 20-30 centimé-
teres vízborítást a tulajdonosok által 
felajánlott erdős területen, hogy ezzel 
megemelhessék a talajvíz szintet. Ha-
sonló beavatkozás született a Kőrös-
vidéki Vízügyi Igazgatóság területén, 
Gyomaendrőd térségében is, ahol 28 

hektár területre juttattak 150 ezer 
köbméternyi vizet, a környező tájak 
vízháztartásának javítása végett.

Egy ilyen beavatkozás Hajdúnánás 
határában is megvalósítható lenne, 
különös képpen annak tudatában, 
hogy mi rendelkezünk az említettek-
hez képest egy nem elhanyagolható 
előnnyel: éspedig azzal, hogy itt nem 
kellene elárasztandó területeket ke-
resni, hiszen az már rendelkezésre áll. 

Az elmúlt századok tapasztalata 
arra int bennünket, hogy a rendkívü-
li mértékben lesüllyedt talajvízszint 
csak az állandó, illetve időszakos el-
árasztással biztosítható. És ehhez is 
évtizedekre van szükség, mert ne fe-
ledjük: a talaj vízkészlete másfél év-
század alatt csökkent a mai szintre. 
Éppen ezért a vízutánpótlás sem lehet 
tehát egy-két év hozadéka.

Nekünk, maiaknak az idővel és az 
időjárás-változással kell versenyt fut-
nunk, hogy utódaink is élhessék és 
művelhessék ezt a tájat. Hiszek ab-
ban, hogy a fenti gondolatok valóság-
gá válhatnak, melynek eredménye-
ként Hajdúnánásnak – Móricz Pál 
írónk szavaival élve –, ismét „virágos, 
rónás határa” lehet.

Olyan, amilyen a mellékelt képen 
látható.

Buczkó József

Felhívás
Kedves Hajdúnánásiak!

Önálló kötetben szeretném meghagyni utódainknak azokat az emléke-
ket, amelyek a réti élettel kapcsolatosak. Még élnek közöttünk ugyanis 
olyanok, akik oda születettek, ott töltötték életük egy szakaszát. Akik 
szeretnék leírni vagy elmondani visszaemlékezéseiket, kérem, keresse-
nek telefonon, vagy jelezzék a Hajdúnánási Újság szerkesztőségének. 
T: 06-30-156 0670

Köszönettel: 
Buczkó József néprajzkutató

Gratulálunk az augusztus hónapban házasságot kötött ifjú pároknak:

2 Kala Klaudia Enikő és Tóth Norbert (2025.08.08.)
2 Varga Janka és Szilágyi Bence (2025.08.30.)
2 Szekeres Kinga és Tar Bence (2025.08.30.)

Anyakönyvi hírek
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NTP-TEHETSEG-
24-0149„ÉLET-PÁLYA-ÉPÍTÉS”

PÁLYÁZAT ZÁRÁSA
A Kulturális és Innovációs Minisztérium (mint támogató) megbízásából a 
Nemzeti Kulturális Támogatáskezelő (NKTK) „Tehetségközelben” – komplex 
tehetséggondozó programok támogatására a Nemzeti Tehetség Program ke-
retében sikeres pályázatot nyújtottunk be 2024 nyarán „ÉLET-PÁLYA-ÉPÍ-
TÉS” címmel a Bocskai István Általános Iskola, Alapfokú Művészeti Iskola és 
Kollégium Polgári úti intézményegységéből Löfcsikné Rékasi Ilona kolléga-
nőmmel. Az elnyert támogatás összege 3.600 000 Ft volt.

A már hagyományokkal rendelkező, innovatív elemekkel kibővített komp-
lex pályaválasztási tehetséggondozó programunk megvalósításával elértük cé-
lunkat. A bevont 16 tehetséges valamint kettős és többszörös különlegességű 
tanuló tudatosabb és eredményesebb pályaválasztása az ön- és pályaismereté-
nek, idegen - és anyanyelvi, inter – és intraperszonális kompetenciáinak fej-
lesztése több tehetségterület érintésével eredményes volt. A gazdag sokrétű és 
érdekes feladatok a gyerekek értékelése alapján nagymértékben mozgósították, 
motiválták őket. Érdeklődve, bátran kapcsolódtak be az adott feladatok, játé-
kok megvalósításába. 

Alapvető célként jelent meg, hogy fejlődjön a tanulók reális önismerete va-
lamint képesek legyenek a tanulók közösen célokat megfogalmazni, az azok 
megvalósítását segítő feladatok megoldásában felelősségteljesen együttműköd-
ni valamint ismerjék meg a helyi munkaerő-piaci helyzetet, a jövőbeli lehető-
ségeket, a szakmák, foglalkozások tárgykörében bővüljön a tanulók ismerete.
Ismereteik bővítésére az iskolán kívül is lehetőséget teremtettünk azzal, hogy a 
város különböző vállalkozásaihoz látogathattak el. Az önismereti foglalkozások 
során olyan feladatokat alkalmaztunk, amelyek lehetővé tették a csoporttagok 
élmény alapú tanulását. A foglalkozások során fokozott hangsúlyt helyeztünk 
a gyakorlatorientáltságra.

A 64 órás programunk kiegészítő tevékenységeit is sikeresen megvalósítot-
tuk:
•	 a szülők valamint más intézményegységek tehetséges tanulóinak bevonásá-

val 4 órás interaktív, élmény alapú, a tehetségek támogatásához kapcsolódó 
szemléletformáló, csoportos szakmaismereti foglalkozás, előadás

•	 tanulmányi út: Baktalórántháza, Fenyves Konferencia Wellness Hotel
•	 múzeumlátogatás: Nyíregyháza, Sóstói Múzeumfalu

Az „ÉLET-PÁLYA-ÉPÍTÉS” című tehetséggondozó programunk zárásaként 
megállapíthatjuk, hogy elérte célját. A sikerkritériumokat teljesítette azzal, 
hogy a 16 bevont tanuló reálisabb önismeret birtokában és a különböző szak-
mákról szerzett információk segítségével sikeresen tervezheti, építheti életpá-
lyáját.

Köszönjük a Hajdúböszörményi Tankerületi Központ támogatását a pályá-
zat megvalósításához.

Székelyné Nádas Zsuzsanna 
a pályázati program egyik megvalósítója

Újragondoltuk, 
és megvalósítottuk 

a „Bocskais csillagokat”
Ami kötelező, azt senki nem szereti…

Ezt a nehéz feladatot szerettük volna megkönnyíteni a színjátszó szakkörös 
gyerekekkel, amikor a kötelező olvasmányok újragondolásával Gárdonyi Géza: 
Egri csillagok című regényét vittük színpadra. Ahhoz, hogy a regény a kis szí-
nészeink számára is megfogható, értelmezhető legyen, élménypedagógiai mód-
szerekre, kirándulásokra, múzeumpedagógiai foglalkozásokra volt szükségünk.

A Nemzeti Tehetség Program „Tehetségközelben” – komplex tehetséggon-
dozó programok keretében a Bocskai Iskola 20 tanulója és 4 pedagógusa az 
NTP-TEHETSEG-24-0250 pályázati azonosító számú nyertes pályázat meg-
valósításával tette ezt lehetővé. A pályázat megírásakor a színjátszó szakkör ve-
zetője Jeles Éva és állandó segítője Bodnárné Varga Márta igyekezett a lehető 
legnagyobb élménycsomagot megtervezni a gyerekeknek. A nyertes pályázattal 
5.000.000 Ft támogatást kaptunk, melynek segítségével meg is tudtuk való-
sítani a leírtakat. A tehetséggondozó programunk címe Bocskais csillagok a 
„Tiéd a színpad!”. Az iskolai színjátszókör komplex tehetséggondozó foglal-
kozásaival célunk volt- a kötelező olvasmányok népszerűsítése mellett - az is, 
hogy a mai modern irodalom és filmkultúra csillagai is pozitív mintaként je-
lenjenek meg a gyerekek életében.

Az irodalmi művek keletkezésekor (múlt századi) és a ma használatos iro-
dalmi és köznyelvi szóhasználat közötti különbségeket feltárva a történetek 
megértését helyeztük középpontba.

Évről-évre egyre több a színjátszó körbe belépő tehetséges gyerekek között 
a beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézségekkel (BTMN) küzdő tanulók 
száma. Célul tűztük ki, hogy tanulást támogató, élmény- és drámapedagógiai 
módszerekkel segítjük a tanulók szövegértési, szövegtanulási, és az önértékelé-
si problémájukat. Ezen hiányosságok feltérképezésére kérdőívek kitöltését és 
szakemberek bevonását alkalmazzuk. Dr. Mező Ferenc pszichológus gyakorlati 
tanácsokkal segítette a kétszeresen kivételes tanulók szüleit, az érdeklődő pe-
dagógusokat, valamint a kreativitás fejlesztéséről is megosztotta ismereteit az 
interaktív foglalkozáson.  

Fontos része a programnak a lazító program, így a szakköri munka mellett 
a tanulmányi kirándulás Budapestre, ahol megismerkedhettek az Egri csil-
lagok zenés játékkal, az egri kirándulás során a regény fő helyszíneivel (Egri 
vár), szereplőivel a Panoptikumban, és a Varázstoronyban a „csillagok” is kö-
zéppontba kerültek. A debreceni színházlátogatás során a Csokonai Nemzeti 
Színház Oliver című zenés darabjából is meríthettek élményeket tanulóink. 
Lazító programként a családokkal interaktív foglalkozásokon vehettek részt a 
Hajdúnánási Gyógyfürdő Termál taván.

A 60 órás foglalkozás és a sok kirándulás, valamint a színházi élmények se-
gítették tanulóinkat, hogy az Egri csillagok feldolgozott változatát bemutassák 
tanulótársaiknak, tanáraiknak és szüleiknek. A „Bocskais csillagok” sikeres be-
mutatójához csatlakoztak más intézmény tanulói, akik a Cifraszűr Néptánc-
együttes tagjai is egyben. Korhű zenére, a színdarab mondanivalóját erősítve 
táncukkal tették még színesebbé az előadást. A tanulók, pedagógusok és szülők 
visszajelzései azt igazolják, hogy elértük a célunkat, amikor a nézők között ülő 
gyerekek nagyra nyílt szemekkel figyelték a várvédők esküjét. 

Köszönjük a Hajdúböszörményi Tankerületi Központ támogatását a pályá-
zat lebonyolításához.

Így válnak az élmények emlékké, melyre később szívesen gondolnak majd 
vissza a programban résztvevő gyerekek.

Jeles Éva
a Tiéd a színpad! 

tehetséggondozó szakkör vezetője
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Városunkban is működik az iskolarendőr program
Jelenleg az ország 2448 iskolájában 
működik az iskolarendőr program, 
az egyes intézményekkel egy-egy 
rendőr áll napi kapcsolatban, aki 
részt vesz az osztályfőnöki órákon, 
feladata többek között a közlekedés-
biztonság és bűnmegelőzés oktatása. 
Hajdúnánáson is működik a prog-
ram évről-évre, egyre nagyobb siker-
rel és eredménnyel.

Véget ért a nyári szünet, szeptember 
1-én reggel pedig megkezdődött a ta-
nítás az általános és középiskolákban 
is. A több mint két hónapos pihenés 
után újra meg kell szokniuk a gyere-
keknek az iskolába való közlekedést, 
valamint az autósoknak is, hogy újra 
sokkal több gyerek van az utakon. A 
rendőrség munkatársai tapasztalataik 
alapján szeptember hónapban az is-
koláskorú gyermekek közlekedés-biz-

tonsági veszélyeztetettsége magasabb 
az átlagnál. 

A 2025/2026-ös tanévben is foly-
tatódik az iskolarendőr program 
Hajdúnánás általános iskoláiban. Az 
iskolarendőr programcélja évről évre 
ugyanaz, vagyis az iskolás gyerekek 
biztonságos, balesetmentes közleke-
désének, szabálykövető magatartásá-
nak elősegítése.

2008 őszén indította el a rendőr-
ség az iskola rendőre programot, ami 
azóta évről évre  folytatódik. A nyári 
szünet utáni első hetekben nagyfokú 
figyelem irányul az intézmények - 
akár óvodák, akár az iskolák - környé-
kén lévő útszakaszokra.

Az iskolák közelében a rendőrség 
munkatársai biztosítják az iskolás 
gyerekek számára a biztonságosabb 
közlekedést, valamint a hajdúnáná-

si polgárőrök is besegítenek ebben 
a feladatban a kiemelt útszakaszo-
kon.

Az iskolarendőrök tevékenysége 
nemcsak ennyiben merül ki, hanem 
sokkal összetettebb. A közlekedésre 
nevelés és baleset megelőzési felada-
tokon túl a bűnmegelőzés is a hatás-
körükbe tartozik. 

Interaktív formában, a témákat 
a korosztály sajátosságaira tekintet-
tel választják ki a pedagógusokkal 
egyeztetve az iskolarendőrök. Az alsó 
évfolyamos osztályosok elsősorban 
közlekedési ismereteket sajátítanak 
el, míg a felső tagozatosok esetében 
hangsúlyosabb az internethasználat, 
a kiskorúakat leginkább érintő bűn-
cselekmények, a káros szenvedélyek 
- dohányzás, alkohol, drog és ezek 
lehetséges következményei.

Az iskolarendőr programról na-
gyon pozitívak visszajelzésekérkeztek 
az elmúlt évek során, hiszen az az 
általános tapasztalat, hogy a rendőri 
jelenlét beleég a gyerekek tudatába. 
A program egyik fő célja az, hogy a 
rendőrség közelebb kerüljön az ifjú-
sághoz és ez által „pozitív rendőr-kép” 
alakuljon ki a gyermekekben, szülők-
ben és a pedagógusokban egyaránt. 

Seres András a hajdúnánási rend-
őrkaptányság közlekedésrendészeti 
alosztály vezetője kéri az együttmű-
ködést és támogatást az autósokról 
és mindenkitől, aki a közlekedésben 
részt vesz, azért hogy egy biztonsá-
gosabb környezetet teremthessünk 
nemcsak az iskolakezdés idején, ha-
nem aztán is. 

D. M.

Megkezdődött az óvoda és iskola - így jönnek a betegségek és vírusok

Szinte elkerülhetetlen, hogy az őszi 
közösségbe kerülést egy gyerek kisebb 
betegség nélkül megússza, ugyanis a 

hosszú nyár után újból összeverődő 
gyerekek csak úgy adják-veszik egy-
másnak a vírusokat. A szerencséseb-

bek megússzák egy kis orrfolyással, 
de a pechesebbek, főleg, akik először 
kerülnek közösségbe, könnyen lehet, 
hogy többet lesznek otthon, mint az 
oviban. 

Dr. Biró Liliána gyermekorvos 
több hasznos tanácsot adott a meg-
előzés fontosságáról. Többek között 
ilyen, hogy már a nyári időszakban is 
fontos a megfelelő, kiegyensúlyozott 
étrend és a bőséges folyadékbevitel, 
de szükség lehet külön vitaminokra 
és ásványi anyagokra is, amely hoz-
zájárulhat ahhoz, hogy egy kisgyerek 
kevesebbet legyen beteg.

A megelőzés tekintetében fontos 
bizonyos higiénés szabályok szem 
előtt tartása és alkalmazása. És amire 
sokan nem is gondolnak a megfelelő 
mennyiségű alvás. A mozgás alapve-
tően az egészséges életmód egyik pil-
lére, így az is fontos hogy kicsik és na-

gyok kellő figyelmet fordítsanak erre.  
Ha megtörténik a baj, fontos, hogy 

hagyjunk elegendő időt a gyógyulás-
ra és a lábadozásra. Ha lehet, ez alatt 
ne vigyük közösségbe a gyereket. Be-
tegen vagy legalábbis nem teljesen 
meggyógyulva sokkal nagyobb az 
esélye, hogy felülfertőződik egy újabb 
kórokozóval.

Az óvoda és iskola előtti és közbeni 
immunrendszer felkészítése kulcs-
fontosságú a gyermekek egészséges 
fejlődése szempontjából. Az immun-
rendszer erősítése érdekében javasolt 
az egészséges táplálkozás, a rendszeres 
mozgás, a megfelelő mennyiségű al-
vás és a higiénés szokások betartása. 
Emellett fontos a lelki egészség támo-
gatása és a stressz minimalizálása is. 

D. M. 

Hello Planet startup design tábor középiskolásoknak
2025. június 30. és július 5. kö-
zött Tokajban két tanuló vett részt a 
BSZC Csiha Győző Technikum és 
Szakképző Iskolából a Hello Planet 
startup design nyári táborban. A kö-
zéppontban a kreativitás, a környezet-
tudatosság és a csapatmunka fejleszté-
se volt. Mivel az iskola a tanév során 
részt vett a Fenntarthatósági témahét 
országos programjain, lehetőséget 
kapott, hogy ebbe a nyári táborba 
delegálhasson diákokat. Egy pályázat 
keretében országosan 50 fő vehetett 
részt, és a Csihából Dudás Barbara és 
Gyöngyösi Krisztina 10. B osztályos 
tanulóknak sikerült bejutnia. 

Az ott szerzett élményekről Barbara 
számolt be részletesen.

“A tabor során különböző műhely-
foglalkozások közül választhattunk. 
Én a film workshopot választottam, 
Kriszti pedig az animációs műhely-
munkába kapcsolódott be.

A csoportom egy reklámfilmet ké-
szített, amelynek címe „A Nem idege-
nek” volt. A kisfilm fontos társadalmi 
témát dolgozott fel: az elfogadás és a 
másság megértésének jelentőségét. A 
filmkészítés során ötleteltünk, forga-
tókönyvet írtunk, felvettük a jelenete-
ket, majd végül egy PPT-prezentáció-
ban mutattuk be munkánkat a tábor 
zárónapján. Eközben Kriszti csapata 
két animációs projektet is megvalósí-
tott, amelyek közül az egyik a bálnák 
kihalásáról, a másik pedig egy portál-

ról szóló fantáziavilágról szólt. 
Mindkét csoport keményen dol-
gozott, és a zsűri szerint színvo-
nalas, kreatív munkák születtek.

A műhelymunkák mellett 
rengeteg közösségi programon 
vettünk részt: volt reggeli torna, 
játékos csapatverseny, esti tábor-
tűz, valamint közös éneklés is. A 
záró napon mindenki megoszt-
hatta, mit jelentett számára ez 
az egy hét. Ez volt életem egyik 
legjobb tábora. Rengeteget ta-
nultunk az együttműködésről, a kö-
zös alkotás öröméről, és arról, milyen 
fontos a közösség ereje.”

Gratulálunk a lányoknak, és Öt-
vösné Kéki Piroska tanárnőnek, aki 

sokadik alkalommal készíti fel ered-
ményesen a tanulóit a szakmai verse-
nyekre és táborokra.

Koroknai Zoltán
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Múzeumi családi nap

A nyár folyamán városunkban szá-
mos programot szerveztek a csalá-
dok szórakoztatására, és a minél 
több együtt töltött minőségi idő 
elősegítésére. Az utóbbira adott 
lehetőséget az elmúl hetekben 
többször is megrendezett Családi 
délelőtt a Helytörténeti Gyűjte-
ményben. A program sikerét mu-
tatja, hogy a tervezett négy alka-
lom mellett a családok kérésére egy 
ötödiket is rendeztek a gyűjtemény 
vezetői, melyen ismét szép számmal 
vettek részt az érdeklődők.

A nyár során megrendezett al-
kalmakon több mint 170 résztve-
vő élvezhette a családi nap kínálta 
lehetőségeket. A gyerekek szívesen 
kézműveskedtek, így a gyöngyfű-
zés és a koronakészítés is kedvelt 
elfoglaltság volt, de a kincskeresős 
feladatokat is örömmel teljesítet-
ték. Szintén közkedveltek voltak az 
udvari népi játékok. 

A Családi nap 
célja, ahogy azt 
Kalóz Fruzsin, 
a Helytörténeti 
Gyűjtemény ve-
zetője elmondta, 
a résztvevők szó-
rakoztatása mel-
lett a Gyűjtemény 
bemutatásais volt. 
Fontos, hogy a 
helyi lakosok meg-
ismerjék hagyo-
mányainkat, a régi 
időkre visszanyúló 
kultúránkat is. 

A vezetőség a 
nagy sikerre való tekintettel, és 
a résztvevők kívánságának eleget 
téve, hasonló rendezvényt tervez az 
ősz folyamán is.

Szabóné Nábrádi Anett 
Fotó: Kalóz Fruzsina

Moto-Rock-Weekend a Hajdúnánási Gyógyfürdőben
Dübörgő zene, vidám társaságok, 
igazi nyári forróság és rengeteg mo-
toros barát. Mint minden évben, 
így most is augusztus utolsó hetében 
tartották a Moto-Rock-Weekendet, 
melynek egyre nagyobb hírneve van 
országszerte és még azon túl is. Idén 
az időjárás is kedvezett a fesztiválnak, 
így augusztus 27-e és 31-e között 
motorfüsttel, vasparipákkal, sátrak-
kal és élettel telt meg a Hajdúnánási 
Gyógyfürdő fesztiválterülete.

Ahhoz, hogy a rendezvény szerve-
zett, színvonalas és élményekkel teli 
legyen elengedhetetlen a szervező 
csapat rugalmassága és rutinja, ami 
ennyi idő után már nem nehéz, azon-
ban minden évben vannak kihívások.

A szerdán kezdődő Moto-Rock-
Weekend minden korosztályt meg-
szólít, így kicsiktől a nagyokig, idős-
től a fiatalig bárki jól érezhette magát. 
Érkeztek családok, baráti társaságok, 
párok és kisebb közösségek is. Akad-
tak olyanok, aki egy napra vagy csak 
kifejezetten egy koncertre érkeztek, 

de voltak olyanok is, akik a fesztivál 
minden napját végigbulizták. A ko-
rábbi évekhez képest mindig igyekez-
nek valami újítást belecsempészni a 
szervezők, így idén sem volt ez más-
ként. A programok ezúttal is színesek 
voltak, és igazodtak a vendégek kí-
vánságaihoz.

Nemcsak Magyarországról, hanem 
határainkon túlról is rendszeres láto-
gatói vannak a motoros találkozónak. 
Most nem kisebb távolságról, mint 
Írországból is érkeztek vendégek, akik 
az ottani motoros klub ajándékát és 
jókívánságait hozták magukkal aján-
dékba. 

Az esti koncertek előtt a nap több 
szakaszában voltak, akik finomakat 
főztek, pihentek, strandoltak, és vol-
tak olyanok is, akik a motorjaikkal 
foglalkoztak vagy csak beszélgettek.
Igazi különleges járgányokat lehetett 
felfedezni, hiszen a sportmotorokon 
túl csopperek, cross motorok, és 
számtalan ritkaság is képviselte ma-
gát.

A Moto-Rock-Weekend egyik állan-
dó, és leglátványosabb eleme a moto-
ros felvonulás, ami ezúttal sem maradt 
el. A város utcáin a járókelők testkö-
zelből is megcsodálhatták a több, mint 
400 vasparipákból álló menetet, ami a 
Hajdúnánási Gyógyfürdő elől indult 
el szombaton délután.

Idén is ismert és a fesztiválozók által 
kedvelt együttesek léptek a színpadra. 
Olyan neves fellépők színesítették az 
estéket, mint például a Road, Ossian, 
Pokolgép és a Rock zene többi nagy-
követe.

D. M.

James Bowen: 
Bob az utcamacska,
Bob szerint a világ

James Bowen két könyve egy va-
lós történet két változata, melyek 
kiegészítik egymást. Szívhez szóló, 
komikus és néha kockázatos kalan-
dokkal fűszerezett történet ember 
és állat barátságáról, az esélyről, a 
kitartásról, a talpra állásról.

Két élőlény – egy ember és egy 
macska – egymásra talál a londoni 
utcán és egymást segítve próbálnak 
túlélni és talpra állni. A hajléktalan, 
kábítószeres srác és a kóbor macska 
párosa különleges csapat. A jobb 
sorsra érdemes srác megsajnálja a 
beteg, sérült macskát és az utolsó 
pénzén állatorvoshoz viszi. Ami-
kor Bob meggyógyul, James útjára 
akarja engedni, de ő a macskákra 
jellemzően kiválasztja a fiút, leráz-
hatatlanul követi. Itt kezdődik az a 
mély, különös barátság, amely Ja-
mest kivezeti a kábítószer fogságá-
ból és segít neki megtalálni önma-
gát, a családját, a felelősségvállalást 
– akár egy kisállatért is. Bob élete 
is gyökeresen megváltozik, hiszen 
lesz biztonságos otthona, törődő 
gazdája. James és Bob egymás élet-
mentői. Míg James a gyógyulást és 
a mindennapi finom falatokat biz-
tosítja macskájának, addig Bob is a 
védelmezőjévé és oltalmazójává vá-
lik gazdájának a betegségek, nehé-
zségek és az életveszélyes helyzetek 
során. 

Üzenet: a világban vannak re-
ménytelennek látszó helyzetek, de 

felül lehet ezeken emelkedni, kitar-
tással és szeretettel. Főként egy társ 
segítségével, még ha négylábú is az 
a társ. 

A történet rávilágít még egy fura 
emberi tulajdonságra: az emberek 
közül sokan szeretik a macskákat, 
odafigyelnek rájuk. Egy drogos 
mellett elmennek, el is húzódnak, 
de akit egy macska pártfogásába 
vett, az hamarosan támogatókra, 
segítőkre lel. 

Mert a macskák tudják, ki a jó 
ember.

Sebestyén Judit
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A teljesítmény eddig 100%
Megkezdte csapatunk a 2025/2026-os bajnoki szezont. Eddig négy mérkőzé-
sen vagyunk túl, s ahogy labdarúgó nyelven mondják, eddig mindegyiket be-
húztuk. Persze kis szerencsével, nagyobb különbségekkel is nyerhettünk volna, 
de „tavalyi bajnokként” ne legyünk telhetetlenek.
Nézzük a mérkőzéseket!
Hajdúnánás FK - Téglás Városi Sportegyesület 3-2(3-1)
Néző: 150
Vezette: Kövér T. (Forgács K., Zámbó T.)
Hajdúnánás: Kovács D. - Török Á., Pelles G., Papp K. (Pinczés K.), Tóth B., 
Újvári Zs. (Bencze D.), Porkoláb B. (Tóth Cs), Tóth G., Bohács B. (Farkas 
M), Pelles D., Virág G. (Lakatos N.) (Lőrincz L.) Vezetőedző: Daróczi Péter
Gól: Pelles G. (3) ill. Hegedüs T., Kántor T. 
Ifi: 2-5
Egy jól erősítő Téglás érkezett hozzánk, akik ellen a mérkőzés első harminc 
percét teljes mértékben uraltuk. Aztán 17 perc alatt sikerült háromgólos előnyt 
kialakítani Pelles Gábor révén és azt hittük, hogy itt nincs megállás.

Azonban a vendég gárda nem asszisztálni érkezett, s bár hátrányba kerül-
tek, mindent megtettek a szépítés érdekében. Természetesen a mieink előtt is 
adódtak lehetőségek, de sajnos mi sem tudtuk gólra váltani lehetőségeinket. A 
legnagyobb baj azonban, hogy két komolyabb sérülés is történt a mérkőzésen. 
Előbb a vendégek játékosa sérült meg komolyabban az arcán, majd Lakatos 
Norbert miatt aggódhattunk. Szerencsére két nappal a történtek után mindkét 
oldalról jobb hírek érkeztek, így ha nem is a következő fordulóra, de az elkö-
vetkezendőkben mindkét játékos hadra fogható lesz.

Mindent összevetve: Idény eleji formát mutató játékot láthattunk, ahol a há-
romgólos fórunk tudatában kissé elhittük, hogy itt nem lehet baj! 
DEAC-Hajdúnánás FK 1-4 (0-2)
Néző: 100
Vezette: Varga Gy. (Kriston T.-Dr. Szigeti K.) 
Hajdúnánás FK: Kovács D.-TörökÁ.-Pelles G. (Pinczés K. 81.)-Tóth G. (Lő-
rincz L. 66.)-Papp K.-Tóth B. (Bencze D. 66.)-UjváriZs. (Farkas M. 87.)-Por-
koláb B. (Pápa Sz. 81.)-BohácsB.-Pelles D.-Virág G. 
Edző: Daróczi Péter 
Gólszerzők: Tar K. (89.) illetve Ujvári Zs. (9.), Pelles G. (38.), Papp K. 
(71.),Farkas M. (88.)
Sárga Lap: Kalmár M. (44.), Tóth G. (62.), Pelles G. (74.), Grecskó M. (81.)
Ifjúsági: 4-3 
Győzött a rutin! A második alkalommal Debrecenben volt jelenésünk, a Kor-
hut Mihály által vezényelt DEAC látott minket vendégül. Sajnos betegség mi-
att Pepe nem tarthatott a csapattal, így a másodedző Bagoly János vezényelte 
le a találkozót. S ahogyan az eredmény mutatja, győzelemmel térhetett haza 
Hajdúnánásra.

A meccs azt hozta, amit vártunk. Egy fiatal sokra hivatott csapat ellen sike-
rült fontos győzelmet szerezni. Rutinos csapatként kihasználtuk hibáikat és a 
mérkőzés végére megnyugtató különbséget sikerült kialakítani. Megérdemelt 
győzelmet arattunk Debrecenben és önbizalommal várhatjuk a Kabai Meteorit 
elleni hazai összecsapást!

Kócsi Imre

Összefogás és kitartás - 24 órán át vízen

Különleges sportélmény részesei le-
hettek azok, akik részt vettek a Haj-
dúnánási Dominó Diáksport Egye-
sület által szervezett 24 órás evezésen. 
A már hagyománnyá vált program 
célja idén is az volt, hogy a sportág 
szerelmesei közösen, egymást támo-
gatva teljesítsék az egész napon át 
tartó evezést, miközben bemutatják 
a mozgás örömét és az összetartozás 
erejét.

A középpontban a közösségépítés 
áll, így a hajdúnánási kajakosok, szü-

lők és sportszakemberek mellett hét 
másik egyesület is csatlakozott a kihí-
váshoz a régióból. Külön örömet je-
lentett a program résztvevőinek, hogy 
Kökény Roland olimpiai bajnok, 
kétszeres világ- és Európa bajnok ka-
jakozó is kilátogatott a Hajdúnánási 
Gyógyfürdő Termál tavához, aki a 
Kökény Roland Regionális Akadé-
mia névadója. Az ország észak-keleti 
részén lévő 27 tagszervezetének után-
pótlásnevelését fogja össze az akadé-
mia, melynek városunk egyesülete is 

tagja. A sportoló többször járt már 
Hajdúnánáson, szívesen vesz részt 
ehhez hasonló sporteseményeken, 
nagyon fontosnak tartja a kajak-kenu 
népszerűsítését. Jeles Éva, a Hajdú-
nánási Dominó Diáksport Egyesület 
elnöke kiemelte, hogy a helyi kajako-
sok körében hatalmas a szülői össze-
fogás és támogatás, illetve a gyerme-
kek között is nagyon erős összetartás 
alakult ki, amit az ehhez hasonló al-
kalmak még inkább elmélyítenek. A 
helyi közösség erejét mi sem bizonyít-
ja jobban, hogy olyan versenyzők is 
hazaérkeztek erre a hétvégére szülővá-
rosukba, akik ma már más egyesület-
nél folytatják pályafutásukat. Mircse 
Iván, immár többszörös ifjúsági világ- 
és Európa-bajnok kajakozó is megje-
lent az eseményen, Domoszlai Attila, 
aki pedig már az Újpesti Torna Egylet 
versenyzője, a program egészén szere-
pelt. Attilának egyébként tartalmas 
volt a nyári időszak, többek között1. 
helyen végzett K2 200 méteren Tótka 
Sándorral a Felnőtt Magyar Bajnok-
ságon, ám elmondása szerint korábbi 
egyesületéhez látogatni mindig feltöl-
tődés.

A 24 órás evezés fő szabálya az volt, 
hogy ezalatt az idő alatt mindig vízen 
kell lenni legalább két hajónak. A gye-
rekek egy beosztás alapján óránként 

váltották egymást az éjszaka folya-
mán is. A folyamatos evezés mellett, 
azonban a szervezők fürdőbelépőt 
is biztosítottak a résztvevőknek, így 
strandolásra is volt lehetőség, illetve 
játékos ügyességi vetélkedőn is szere-
pelhettek. A rendezvény másnapján, 
augusztus 24-én, lecsós reggelivel in-
dították a napot a résztvevők, majd a 
szervezők átadták a kitartó munkáért 
járó okleveleket azoknak, akik telje-
sítették a teljes napos kihívást. Finá-
léképp pedig mindenki a vízre ment 
egy utolsó evezésre. A tapasztalatok 
és visszajelzések alapján a hagyomány 
remélhetőleg jövőre is folytatódik, és 
egyre szélesebb körben hívja majd 
vízre a sportkedvelőket és hozzátar-
tozóikat.

Tóth Jázmin

Ez itt az ön 
hirdetésének a helye!
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